ОМОЛОЖЕНИЕ ЗЕМЛИ
КАК ЖИЗНЕСПОСОБНОЙ ПЛАНЕТЫ

     Раскрытие сущности механизмов генерации МП и вращения Земли позволяет активно вмешаться в эти вековечно незыблемые, в буквальном смысле обожествлённые особенности её поведения с целью их усовершенствования и использования в интересах человечества. 

     Нормальная эволюция самостоятельных небесных тел на примере Земли предполагает становление жизнеспособного небесного тела от мёртвой газопылеобразной материи до дифференцированного, населённого живыми и умными, способными самоорганизовываться существами вроде человека. Путь эволюции безусловно через этапы соединения, уплотнения, превращения в расплавленное, густое тестообразное, твёрдое вещество, вторичное раздробленное, дифференцированное с появлением жидких и газообразных субстанций, растительного, животного мира, населяющих все виды существования материи, наконец мысляших существ и организованного расцвета. Такая цепь превращений материи закономерна и неизбежна для самостоятельных шарообразных небесных тел. Дальнейшая эволюция небесного тела характеризуется старением, потерей жизнеспособности, высыханием, разрушением, полным распадом и превращением в первоначальное мелкокрупнообломочное состояние и рассеяние с вовлечением в новый цикл – круговорот вещества.

     Этот цикл превращений настолько закономерен и неизбежен, что все природные создания мёртвого, растительного и животного мира от мала до велика унаследовали этот закон: разрушаются и вновь возрождаются, разнясь между собой только длительностью цикла.  Именно поэтому никогда не было изначального «большого взрыва», нет вселенского расширения, как констатирует американец Хаббл. Всё разрушается и возрождается. А Вселенная неизменна и бесконечна.
     Переходя к основной задаче, отметим, что старение Земли началось задолго до появления человека. Осадочные и метаморфические породы земной коры представляют собой результат начавшегося сотен миллионов и миллиардов лет тому назад разрушения поверхности Земли как планеты.
     Появление и продолжительность существования человека лишь один миг – звено в цепи многочисленных и более длительных звеньев эволюции небесного тела. Русская поговорка «всё, что делается – делается к лучшему», являющаяся основным законом вселенского бытия и здесь оправдывает себя, т.к. только человеку дана возможность вмешаться в неумолимый ход эволюции материи, чтобы как-то продлить своё существование. Предлагаемые способы омоложения Земли могут увеличить жизнь землян на тысячи и миллионы лет; а при условии объединения усилий всех стран и намного дольше.
     Способ оздоровления лика Земли искусственным усилением планетарных электротоков. Как известно, магнетизм и электричество играют огромную роль в жизнедеятельности организмов. Чтобы убедиться в благоприятном воздействии МП на живые организмы достаточно прочитать статьи «Магнитобиология» и «Магнитная медицина»  в БСЭ. Приведём несколько цитат, подтверждающие сказанное. «… если бы на мгно-вение действие электромагнитных сил прекратилось, то сразу же исчезла бы жизнь. … Интересно, что среди ископаемых рыб электрических было гораздо больше, чем среди здравствующих ныне» [1, с. 204]. 

     Известно, что магнитное поле Земли (МПЗ) в прошлом было намного сильнее чем теперь. «Неутомимый скат способен дать ток в 8 ампер при напряжении в 300 вольт».

     Зная механизм генерации электромагнитных сил Земли нетрудно догадаться о возможности искусственного увеличения земных электротоков (ЗЭТ) и земного магнетизма (ЗМ). Как уже говорилось, материки представляют собой изоляторы и своим высоким сопротивлением воспрепятствуют циркуляции электрото-ков, возникающих в океанах. Значит, если соединить восточные и западные прибрежные воды африканского и южноамериканского материков вдоль экватора проводниками с низким электрическим сопротивлением (рис. 1) или же субширотными каналами через определённые промежутки, то должен возникнуть электрический ток между ними, который будет индуцировать магнитное поле (МП). При успешном конструктивном решении задачи напряжённость МП над материками можно будет увеличить так, чтобы она приблизилась к океаническим. Одновременно с этим возникнет сплошной возобновлющийся кольцевой ток вдоль экватора, исчезнут суточные и сезонные неравномерности скорости вращения Земли, обусловленные низкими величинами дипольного МП над материками. Это приведёт во-первых, к усилению МП, во-вторых – к ускорению вращения Земли, сокращению суток и омоложению Земли как планеты.
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Рис. 1. Прин-ципиальная схема проложения про-водников для оздо-ровления лика Зем-ли искусственным усилением элек-тропроводности приповерхностных слоёв.

     Усиление МП до уровня океанических будет благоприятно отражаться на здоровьи людей активизируя ритм жизни, будет способствовать ускорению роста и увеличению продуктивности растительного и животного мира с одной стороны из-за увеличения магнитной напряжённости, а с другой – из-за уменьшения силы притяжения Земли за счёт увеличения центробежных сил, что является неизбежным следствием увеличения скорости вращения Земли.

     Выравнение скорости вращения Земли за счёт исчезновения «провалов» МП над материками будет способствовать уменьшению землетрясений, извержений вулканов и других природных ката-клизмов, связанных с сезонной неравномерностью вращения Земли.

     Сокращение суток приведёт к активизации суточного обмена веществ и учащению суточного биоритма, что будет способствовать наилучшей реализации умственных и физических возможностей человеческого организма, быстрому росту и плодоношению животного и растительного мира.

     Ускорение вращения Земли приведёт к ускорению глобальной циркуляции воды и воздуха, более равномерному распределению влаги и тепла на земном шаре, что оживит огромные многовековые безжизненные пустыни, человечество обретёт больше жизненного пространства, жизнеспособность планеты резко улучшится.

     Мы считаем, что исчезновение гигантских животных и деревьев связано, прежде всего, с уменьшением МПЗ из-за замедления её вращения и ужесточением климатических условий, связанных со всё более глубокой дифференциацией вещества, появлением очень холодных и очень жарких климатических зон. Если увеличится скорость вращения Земли, то она вернётся к одной из своих прошедших этапов эволюции при сохранении совремённой цивили-зации. Значит появятся условия, способствующие возрождению и развитию многих исчезнувших видов животного и растительного мира.

     Улучшение водообмена и атмосферной циркуляции приведёт к улучшению экологических условий на суше, ибо все экологические неблагополучия – результат высокой дифференциации вещества, т.е. избыточной концентрации тех или иных веществ или физических условий (температуры, давления и т.п.) в ограниченном пространстве, приводящих к застою, тогда как основная часть поверхности земного шара находится в почти стерильных условиях. Сюда же можно отнести и замену экологически неблагоприятных источников энергии (например, уголь, нефть, атомная энергия) электроэнергией за счёт использования ЗЭТ.
     Стабилизация МПЗ за счёт выравнения неравномерностей ско-рости вращения и её усиление приведёт к увеличению жёсткости и лучшей фиксированности магнитной стрелки вдоль силовых линий дипольного МП и сокращению парциального влияния локальных неоднородностей, что обеспечит надёжность работы во всех областях использования магнитной стрелки. Это, а также учёт периодического изменения отставания МП за счёт векового изменения скорости вращения Земли приведёт к упразднению необходимости регулярного обновления морских магнитных карт и уменьшению количества морских катастроф, происходящих из-за неправильного понимания «западного дрейфа» МП.

     Как известно, наибольшее количество неврологических и сердеч-но-сосудистых кризов, зачастую с летальным исходом, происходят из-за резких колебаний напряжённости МПЗ. Если взять в руки управление МПЗ, возможно, нашли бы способ избежать отрицательных последствий таких колебаний ЗМ путём его автоматического регулирования и стабилизации.

     Как было упомянуто выше, существует возможность избавления человечества от влияния долгопериодических самых пагубных флюктуаций скорости вращения Земли (последняя новейшая активизации земной коры – Газлинское, Спитаковское и др. землетрясения) из-за Кометы Галлея путём уничтожения последней в один из её приближений к Земле. 

     Наконец, существует ещё один способ, который мог бы ослабить влияние внешних «раздражителей» спокойствия Земли, который заключается в общем усилении МПЗ, что привело бы  к стабилизации магнитной стрелки. Сущность его заключается в использовании собственных пульсаций геомагнитного поля и ввода дополнительного ферромагнитного сердечника через его северный полюс (рис. 2). 
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     Рис. 2. Принципи-альная схема стаби-лизации геомагнит-ного поля путём вво-да искусственного ферромагнитного сердечника через се-верный полюс.

     Как уже говори-лось, роль ферромаг-нитного сердечника в большом электромаг-ните Земли выполня-ет богатая железом её мантия. Она находит-ся на глубине от первых десятков до ста метров от земной по-верхности и потенциальные возможности ЗМ, возникающего на её поверхности полностью не реализовываются. Соединение поверхнос-ти Земли с её мантией железными колоннами (для этой цели можно было бы использовать старые рельсы, трубы и другой железный прокат) на северном полюсе путём их отвесного опускания вглубь Земли несомнённо приведёт к усилению её МП. Высокая пульсирующая напряжённость МП, большой вес и высокая магнитная восприимчивость железного снаряда должны обеспечить самопроизвольный ввод его в недра. Работы могут быть выполнены с помощью буровых вышек и вертолетов.

     Следует подчеркнуть, что любое вмешательство в ход нормальной эволюции Земли и установившийся ритм её физико-биохимических процессов требует предельной осторожности, т.к. скачкообразные и быстрые изменения вращающих усилий могут привести к деформациям земной коры и нежелательной активизации тектоно-магматических процессов. Но овладение рычагами механизма вращения Земли, возможно, позволит создать способ его автоматического регулирования.

     Распространение настоящей экзогенетической теории мироздания может привести к целеустремлённой интенсификации исследований со знанием дела и отмене или сокращению работ в естествознании, ведущихся зачастую вслепую или на основе ошибочного понимания природы.

     И наконец, поскольку практическое осуществление предлагаемых способов использования энергии вращения Земли в равной мере затрагивает все страны, это может привести к благоприятному сотрудничеству, а неиссякаемость энергии и повсеместность использования единой мировой энергосистемы может вовсе избавить Человечество от войн и раздоров.
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