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О СЕБЕ

     Родился 13 янв. 1936 г. в г. Ташкенте в семье бойца кавалерийского дивизиона милиции. Мой отец – Турсунов Хидоят погиб в боях под Ленинградом. (В 1978 г. мама, ст. сестра и я искали его там в списках погибщих, не нашли, мама прочитала молитву за упокой души всех погибщих). 
     У нас был большой фруктовый сад (96 соток), который кормил в годы войны.
      В школу поступил в 9 лет. В 1955 г. после окончания школы добровольно мобилизовался в армию.
     1955-1958 гг. – служба в армии в гг. Луга и Гатчина (в лагерях) в в/ч 14398 в кач. Ст. разведчика артчастей. Последний год службы в звании ефрейтора был командиром отделения разведки. 
     Янв.-апр. 1959 г. – раб. на самолётостроительном заводе №84 Таш. Совнархоза в кач. штамповщика III разряда.

     1959-1964 гг. – студ.-заочн. в ТашПИ и получение квалификации горного инженера-геолога по спец. Геология и разведка месторож-дений полезных ископаемых.

     Июль-нояб. 1960 г. – Ст. бур. раб. VI разр. Тамдынской ГСП при ГСПЭ Главгеол. УзССР. Работа в Кызылкумах.
     Дек. 1960 г.- февр. 1961 г. – Лаборант II катег. в Палеонтолого-Стратиграфической партии ГСПЭ.

     Фев.-дек. 1961 г. – оператор в Лаб. коструир. геофизической аппаратуры в Среднеазиатском институте геологии и минерального сырья (САИГИМС).

     Дек. 1961 г.-март 1964 г. – Ст. техник Радиометрической Лаборатории САИГИМС.

     Март 1964 г.-май 1965 г. – Ст. инженер в отд. Рудничной геологии и геофизики САИГИМС под началом талантливого геолога-геофизика Полякова Александра Константиновича. 
     Май 1965 г.-янв. 1967 г. – Ст. научный сотрудник в лаб. Рудничной геологии Среднеазиатского Научно-исследовательского и проектного ин-та (СРЕДАЗНИПРОЦВЕТМЕТ) в гг. Ташкент и Алмалык под началом того же Полякова А.К. 
     Янв.-сент. 1967 г. – Стажёр-исследователь каф. Полезные ископаемые Геологоразведочного ф-та Ташкентского политехни-ческого института (ТашПИ).

     Сент. 1967 г.-Февр. 1970 г. – аспирант той же кафедры.

     Февр. 1970 г.-дек. 1974 г. – Зав. лаб. той же кафедры. В течение работы на кафедре до пенсии, находясь официально на указанных здесь должностях в летнее время выполнял обязанности начальника Металлогенической экспедиции, организованной зав. кафедрой акад. Баймухамедовым и нашёл 3 рудопроявления в горах Юго-Западного Гиссара (серебра – Зинчоб, меди – Зевар и полиметаллов – Сангардак 2), что отражено в ежегодных отчётах и публикациях по геологии. В эти годы считался Главным специалистом по спец. «Структуры рудных полей и месторождений» и участвовал во многих совещаниях и конференциях в гг. Ташкенте, Свердловске, Москве, Иркутске. Находясь в Москве я был тесно связан с МГРИ и проживал в их общежитиях.       

     Дек. 1974 г. избран по конкурсу и зачислен Ст. преподавателем той же кафедры.

     Янв. 1975 г. защита дисс. на тему «Геолого-структурные типы и закономерности размещения гидротермальных месторождений Юго-Западного Гиссара» и присуждение уч. степ. Канд. геол.-минер. наук. Но после этого я убедился, что защита диссертации является пустой тратой времени, т.к. меня заставили исключить самую драгоценную для меня первую часть работы «Принципы геолого-структурных классификаций постмагматических место-рождений».

     Март 1983 г. Избран по конкурсу на долж. доцента той же кафедры.

     Май 1985 г. – присвоение уч. зв. Доцента каф. Полезные ископаемые.

     1977-1980 гг. – Изуч. Фр. яз. в Ленгосунив. и раб. в кач. Преподавателя в Алжире (г. Бумердес).

     Авг. 2000 г. – освобожден от должности в связи с выходом на пенсию.

     Сент.-окт. 2001 г. СНС ин-та Сейсмологии АН РУз.

     С 1990 года – Член Всесоюзного Астрономо-геодезического общества АН СССР, Член Философского обществава АН СССР, Член Всесоюзной Ассоциации магнитологов в г. Витебске, Участник движения «Защита планеты». В этих обществах я выступал с докладами.

     Возр. 83 года. Имею брата с большой семьёй, жену, сына, двух дочерей, 8 внуков, 7 правнуков. Живу в участке 3,5 соток. Нас в семье шестеро с внуком и внучкой. Обеспеченность средняя (дача, мотоскутер, велосипед). Здоров. Не курю. Пью сухое вино. По методике Дейля Карнеги предстоит прожить до 95 лет активной жизни. Редко по необходимости пишу стихи на узбекском и русском языках.

     Имею персональный сайт «cosmevrica.uz» (25 страниц).
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