ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

О «МЕТОДЕ ПАЛЕОМАГНИТНОГО

ОПРЕДЕЛЕНИЯ ВОЗРАСТА ГОРНЫХ ПОРОД»

     Палеомагнитный метод определения возраста горных пород зиждется на ошибочном представлении об имеющихся якобы свойствах пород воспринимать магнитные поля, а на самом деле намагничивание происходит каждый раз противоположно полярности уже имеющихся пород. Т.е. отражает не свойства пород, а свойство процесса отложения в отношении намагничивания вновь отлагающихся пород. Этот механизм безотказно действует в процессе формирования полярности нового цикла солнечных извержений относительно к серии извержений старого цикла (11-летнего).

     Огромная армия геологов всего мира пытается использовать остаточный магнетизм горных пород, считая направленность магнитных диполей свойством горных пород или слагающих их минералов. Раскрытие сущности 22-летней цикличности солнечной активности показывает, что каждый раз при возобновлении активности [1, с. 79] после минимума активности предыдущего цикла из-за перерыва в извержении плазмы магнитная направленность сменяется на противоположное. Точно так происходит при возобновлении осадкообразования на залежи давно сформировавшихся пород, магнитная направленность вновь отлагающихся пород сменяется на противоположное независимо от состава тех и других отложений. По этой причине встречаются разноориентированные диполи одних и тех же пород и согласно ориентированные диполи разнородных пород. Это согласуется со свойством взаимоотталкивания магнитных полей (в данном случае на уровне элементарных магнитных диполей).

     Таким образом, метод палеомагнитной дифференциации толщ в стратиграфии не имеет под собой никакой теоретической основы, а наоборот противоречит физике магнитного поля. Об этом должен знать каждый геолог с первого же курса обучения специальности.      
     Применение палеомагнетизма при определении возраста горных пород и руд возможно только при условии более или менее точного распознавания скорости осадконакопления и определения скорости формирования определённых типов толщ осадочных,  вулканоген-ных или интрузивных пород. А это требует многолетних тщатель-ных исследований по изучению процесса осадкообразования и при-обретения навыков по определению скорости формирования пород различного генезиса. 
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