ОТКРЫТИЕ ВЗАИМНОГО ОТТАЛКИВАНИЯ

МАГНИТНЫХ ПОЛЕЙ

     Первый же взгляд на рис. 1 убеждает нас, что магнитные поля (МП) взаимно отталкивают друг друга. На плоскости их встречи возникает ударная волна, через которую усилия отталкивания передаются на поверхность их возникновения. Это позволяет оценивать давление каждого источника поля (в данном случае, планет) на поверхность генерации поля, т.е. на поверхность Солнца. Поскольку МП Солнца несравненно велика по сравнению с планетарными, то оно обтекает МП планет, но последние вносят свою лепту в общую плотность МП звёздно-планетной системы.
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     В связи с этим следует обратить внимание на хвосты комет (рис. 2), которые аналогично МП планет направлены в обратную сторону от Солнца. Это наводит на мысль, что хвосты комет представляют собой их магнитные поля. Теоретически, учитывая большие скорости комет и их состав (лёд) возникновение на их поверхности МП за счёт трения является закономерным. Это явление объясняет многие загадки природы и может пригодиться для конструктивного решения разнообразные вопросы космологии.

      Рис. 1. Схема взаимодействия магнитных полей планет с меж-планетным (солнечным) полем. 1 – солнечный ветер, а) Меркурий: 2 – магнитопауза, 3 – нейт-ральный слой плазмы (по Н. Неессу); б) планеты, не име-ющие магнитного диполя (по Ш.Ш. Долгинову); 2 – удар-ный фронт, 3 – магнитослой, 4 – пограничный слой, 5 – ио-носфера, 6 – хвост; в) Земля: 2 – ударный фронт, 3 – маг-нитопауза, 4 и 5 – силовые ли-нии; г) Марс; д) Юпитер: 2 – граница магнитосферы, 3 – головная ударная волна, 4 – внешний радиационный пояс, 5 – слой ионизированных час-тиц, 6 – силовые линии, 7 – ось вращения планеты, 8 – магнитная ось; е) Уран: 2 – кольцевой ток (по Е.М. Филиппову). С упрощениями.
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     Рис. 2. Хвост кометы всег-да направлен в противополож-ную от Солнца сторону.

     Этот механизм по принципу действия, аналогичен поведению заряженной частицы в магнитном поле, ибо любая заряженная частица обладает собственным магнит-ным полем. При этом усилие отталкивания прямо пропорционально произведению напряжённости магнитных полей частицы и носите-ля большого поля и обратно пропорционально квадрату расстояния между их источниками согласно закона Кулона [1, с. 332]. Это усилие и стремится выбросить обладателя слабого гравитационного поля за пределы влияния сильного поля. 

     В случае планет, поскольку они привязаны к Солнцу своей гра-витацией, сила отталкивания магнитных полей может компенсиро-ваться лишь только передачей усилия отталкивания поверхности Солнца, т.к. магнитное поле согласно нашей экзогенетической теории генерируется на поверхности небесных тел за счёт электротоков трения [2], а в случае Солнца, его вращением относительно собственной планетной системы, трение между которой и обеспечивает высокую температуру на его поверхности. 
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